

**Association for Promotion of Education and
Science Globalization SPACETIME**

SCIENCE FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT

materials of the International Congress
(Kyiv, November 10-11, 2019)

Kyiv, 2019

УДК 001:60

Редакційна колегія:

Олександр Кендюхов, доктор економічних наук, професор, президент Асоціації сприяння глобалізації освіти та науки SPACETIME, віце-президент Академії економічних наук України,
Дмитро Солоха, доктор економічних наук, професор, декан економічного факультету Донецького державного університету управління (Україна),
Світлана Алексєєва, кандидат економічних наук, доцент, доцент Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України, секретар комітет конгресу.

SCIENCE FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT,
матеріали Міжнародного конгресу / За заг. ред. проф.
О.В. Кендюхова: - К., 2019. - 416 с.

В збірці матеріалів Міжнародного конгресу «SCIENCE FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT» розміщено доповіді учасників форуму за тематичними напрямками: наука – основа цивілізації, культура, історія і філософія науки; наука заради вирішення екологічних проблем; наука заради вирішення проблеми здоров'я та довголіття; наука заради вирішення енергетичних проблем людства; наука заради вирішення продовольчих проблем; наука заради вирішення сировинних проблем.

Матеріали конгресу призначені для науковців, державних службовців, викладачів, аспірантів, підприємців та студентів.

УДК 001:60

© Асоціація сприяння глобалізації
освіти та науки «СПЕЙСТАЙМ»,
2019

Таким чином, виникнення циркуляції охолоджуючої рідини в радіальних каналах дискових обмоток трансформатора майже неможливе при умовах однозначності, які розглядаються. Проте, остаточні висновки можна робити тільки після аналізу гідравлічних режимів течії масла в обмотці трансформатора, що розглядається.

Список використаних джерел

1. Копылов И. П. Электрические машины, трансформаторы: Учебное пособие для электромеханических вузов. Москва: Высшая школа, 1989. 352 с.
2. Льїн С.В. Способи інтенсифікації процесів відводу теплоти від котушок дискових обмоток трансформатора. Вісник Національного технічного університету «ХПІ». Серія «Нові рішення в сучасних технологіях». 2012. №33. С.99-102.
3. Preiningereva V. Spojeny vupocet magnetickeho pole, pole ztrat a otepleni ve vinutich velkych olejovych transformatorn a jeho overeni. Electrotechnique obzor. 1984. №2. pp. 69-76.
4. Готгер Г. Нагрев и охлаждение электрических машин. Москва: Энергоиздат, 1956. 480 с.
5. Льїн С.В. Математичне моделювання гідравлічних процесів в горизонтальних каналах обмоток трансформатора менше 3 мм. Математичне моделювання. 2012. №2 (27). С.51-54.

Казанська Олена Олександрівна,
доцент, к. держ. упр., доцент кафедри
інформаційних і комунікативних технологій бізнес освіти
ННПОТ Національного авіаційного університету,
м. Київ, Україна

РЕФОРМУВАННЯ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Ключевые слова: реформирование, стратегия развития, система здравоохранения, государственная политика.

Keywords: reformation, strategy of development, health care system, state policy.

Особливістю публічного управління у сфері охорони здоров'я є розмежування компетенцій органів державної влади. В Україні охорона здоров'я населення забезпечується закладами державної, комунальної та приватної власності. Необхідність впровадження стратегій розвитку, змін в організаційній структурі медичних закладів, розробці нових підходів до ціноутворення, нових методів оцінки діяльності всіх учасників процесу надання медичної допомоги стикається з проблемами, які знаходяться не в технологіях, не в існуючому законодавстві, а в площині управління. Досить наочна вимога ефективності системи державного управління галуззю виявляється достатньо комплексною і складною в декількох аспектах. По-перше, у чіткому визначенні ступеню ефективності державного управління сферою охорони здоров'я взагалі і, по-друге, визначенням того факту, що десятиліття реформування так і не поліпшили ситуації, а в багатьох випадках і погіршили її.

Розвиток ринкових відносин у сфері охорони здоров'я протягом останніх років вважати стабільним

неможливо. Це є наслідком неправильного розуміння та наявності стереотипів щодо впровадження ринкових відносин, відсутності дієвих форм публічного управління сферою. Поняттям «менеджмент» у сфері охорони здоров'я оперують не часто, а слово «бізнес» сприймається майже як лайка і є синонімом корупції. Але реалії сьогодення свідчать про необхідність суттєвого оновлення поглядів стосовно публічного регулювання у сфері охорони здоров'я громадян.

Основний акцент реформування сфери охорони здоров'я необхідно спрямувати на об'єднання всіх учасників (державна, бізнес, бюджетні та приватні лікувальні заклади та ін.) навколо процесу надання медичної допомоги як спільної мети. Це, в свою чергу, вимагає розробки відповідних механізмів та критеріїв оцінювання якості медичних послуг, пошуку сучасних форм об'єднання медичних організацій, механізмів державно-управлінського впливу.

У сучасній Європі існує велика кількість змішаних систем, які поєднують публічні та приватні елементи. У цьому випадку приватний сектор відіграє роль радника в плануванні та розробленні законодавчих актів, однак рішення із цих питань приймають парламент і уряд.

Так, Європейське регіональне бюро ВООЗ у своїй концепції «Здоров'я-2020: основи європейської політики і стратегії для XXI сторіччя» зазначає, що необхідно будувати нові системи колективного лідерства в підтримку інноваційних підходів соціальної мобілізації на користь справедливого, сталого та відповідального розвитку системи охорони здоров'я [1].

Там же зазначено, що хороше здоров'я людей вигідно всьому суспільству - це неоціненний ресурс. Здоров'я і благополуччя мають вирішальне значення в житті кожної людини, для кожної сім'ї і всіх спільнот, формуючи ключовий фактор соціально-економічного розвитку

держави. Відсутність здоров'я, навпаки, веде до втрати життєвого потенціалу, викликає страждання людей і виснаження ресурсів у всіх секторах. Надання можливостей людям контролювати своє здоров'я і його детермінанти сприяє розвитку громад та підвищенню якості життя. Без активної участі самих людей багато можливостей для зміцнення і захисту їх здоров'я та підвищення рівня добробуту втрачаються. Чинники, що лежать в основі процвітання і благополуччя суспільства, які визначають здоров'я людей – стратегії або системні зміни. При цьому громадські органи охорони здоров'я та міністерства охорони здоров'я все частіше повинні виступати як ініціатори міжсекторальних взаємодій, використовуючи всі механізми і дії як представники та захисники інтересів здоров'я.

Отже, при здійсненні державного управління сферою необхідно врахувати наявність і недержавних моделей охорони здоров'я. Оцінка конкретних моделей має визначатися комплексом факторів: закладеними в моделі потенційними можливостями і загрозами; наявністю (відсутністю) соціальної рівності при приватній системі охорони здоров'я з прямою формою оплати послуг; способами реалізації моделей; соціально-економічними обставинами, пов'язаними з традиціями охорони здоров'я, готовністю населення до інших моделей охорони здоров'я, наявністю відповідної законодавчої бази, цілями, які мають на меті організатори охорони здоров'я щодо підвищення соціальної рівності, ефективності медичної допомоги.

Список використаних джерел

1. «Здоровье-2020: основы европейской политики и стратегия для XXI века» - [Електроний ресурс] - Режим доступу: http://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0017/215432/Health2020-Long-Rus.pdf?ua=1 - Назва з екрана.